



▶方中信自稱中生，不如小生般風流

▼方中信一家三口，對女兒尤其重視 資料圖片



方中信當了爹

無女埋身

無線新劇《仁心解碼II》開工拍攝，劇中演員方中信、蒙嘉慧（YoYo）、陳茵媺（Aimee）等昨日在電視城試造型。不少香港小生近年北上拍劇皆被內地巨乳女星迷倒，早年已獲封「港版李察基爾」的方中信直言她們見到他是父親輩人馬不敢埋身，他並說：「如果作為小生沒有狂蜂浪蝶，那不要再在娛樂圈做吧！」

撐小生要多桃花

方中信透露完成該劇便與TVB沒有合約，對於可是不捨得愛女才回港拍劇，他坦承希望多見女兒，更說：「自己在香港多些時間在家！（推掉內地劇損失多少？）我不去計這些！」方中信又自嘲已屬中生級別，直指陳豪、黃宗澤及吳卓羲才屬小生。談到黃宗澤（Bosco）、胡杏兒八年情玩完，方中信指這是人生經驗，並認為很多人也難以拍拖拍到尾。對於Bosco被指搭上內地柳岩，方中信說：「我也喜愛北上開工，但小生們在內地也有名氣也不會亂來！不過她們見到我是爸爸也不敢埋身！」他直指年輕人未結婚即使有狂蜂浪蝶亦屬正常事。方中信說：「我以前也曾經出現這些，做娛樂圈沒有狂蜂浪蝶不要在這行做！」他又寄語杏兒、Bosco快點收拾心情，重新上路。

陳茵媺相信陳豪

至於Aimee則讚方中信有型。她說：「日前我才看過李察基爾的電影，好興奮首度和他合作。他是港版李察基爾，二人樣子很相似。」問及可怕男友陳豪呷醋，Aimee回應：「不會！自己希望在方中信身上學習！（邊個型一些？）我不用回答你們也知道答案啦！」對於Bosco和杏兒分手，她大嘆可惜，不過認為分手在人生屬正常事情。問到是否對陳豪信心十足，她則覺得互相信任很重要。對於Bosco出現第三者更是內地美女，Aimee說：「我信任身邊朋友，所有都是交給緣分及由天作決定，不用有太多規條。」

此外，YoYo指方中信已成為住家男人，現在的他與過往有不同。她說：「方中信現在六點半起床，我要和監製講由他拍早班，我拍夜班！」提及杏兒、Bosco八年情落幕，YoYo對此不感害怕，更言感情不能勉強。



◀陳茵媺
信姻緣天
注定



△蒙嘉慧（左）、陳茵媺（右）都讚方中信有型

蔡慧欣玩體操養眼



▲徐靖雯（左起）、岑麗香及蔡慧欣昨日出席奧運宣傳活動

徐靖雯捧劉翔

蔡慧欣稱不知上圍有否升級，問她有被緝捕男友金剛嘲笑太肥嗎？她表示近日與金剛合作拍節目，但對方沒說她肥。徐靖雯昨日大玩雙槓及絲帶，她表示最喜歡看田徑項目，她十分期待劉翔的比賽，一定會捧場。提到其男友周子揚日前透露放棄拍《衝上雲霄II》因為做割包皮手術，徐靖雯即尷尬謂不知道，她都是剛才有公關告訴她才知，她稱這些是私人事，是私隱來的，她說：「太尷尬了，不知怎樣回應。」

蔡慧欣胖了不少，她坦言因近日妹妹返港，她陪妹妹不停吃東西所致，她稱待妹妹離港就會開始減肥，會跑步和不吃宵夜，問她胖了多少？她說：「我沒有磅，但最瘦是選美時103磅，現時應該有113磅。」



余文樂為母再拍劇

余文樂首部主演的內地電視劇《玲瓏局》前日在內地舉行記者會，出席的演員有余文樂、穎兒、徐潔兒、曾江及導演賴建國等。余文樂表示上一次接演電視劇還是在八年前。這一次，他在這部民國探案懸疑劇中將演出民國版福爾摩斯，並跟穎兒組成「探案情侶」。

讓母多見面

記者會現場，穎兒的一張性感泳裝照和一張略顯肥胖的劇照曝光，余文樂看到她的對比照片不敢相信，反問對方是否整容了。他坦言一直以為穎兒和現在一樣瘦，直到某天吃飯劇組的人說穎兒最近減肥很猛，她便親自去搜尋對方以前的照片，真的笑噴了，簡直不敢相信。



▲穎兒（左起）和徐潔兒多個傾，余文樂難擋嘴

近年都
主力拍電
影的樂仔
，今次重
歸電視
圈，主
要是爲了
媽媽做出
的改變，
因爲媽媽常
抱怨他一直
沒有時間陪
她，就算看
到他的新電
影也只有短短
90分鐘，一部電視劇就有
二、三十集，爲了讓媽媽天天看到他，
便決定拍劇了。



▲穎兒比前瘦了很多，
散發女人味

童菲鬧市谷寫真



晶女郎童菲近日來港為寫真《In the mood of the time》宣傳。童菲昨日走到旺角的報紙檔，為寫真宣傳，粉絲得悉她親臨旺角宣傳，有衆多粉絲聞風而至，數十名粉絲拿着童菲的寫真索取簽名。

童菲說：「不知道fans如此熱情，但不害怕，反而覺得他們可愛。」童菲表示，曾到旺角拍攝電影，覺得香港這個地方很時尚，是個不錯的觀光地方。童菲昨日除了為fans簽名，又向現場fans派送扇子，由於她早前與修身堂合作宣傳，她表示扇子是修身堂贊助，印有她的性感肖像，fans見童菲派禮物，當然踴躍索取，但卻引起一陣子混亂。童菲表示，會小心保護自己，不怕有人趁亂毛手毛腳。

Hotcha接拍睡衣廣告



《勁歌金曲》前晚進行錄影，出席歌手有Hotcha、鄭融與泳兒等，Hotcha獻唱挑戰歌《Hot Lady》，她們表示日前爲新碟拍攝封面照，要擺出高難度的誇張pose，其中有些要拗腰彎身，令她們都感到好辛苦。

未來Hotcha將赴內地發展，更會在廣州開迷你演唱會。公司更向她們透露接拍了一個內地的睡衣廣告。問到她們酬金如何？她們笑言好滿意，但今次穿的是卡通睡衣，一點也不性感。Hotcha笑說：「一步一步來，由穿卡通睡衣到睡衣。」Hotcha表示現在仍未有國語歌，在公司的鞭策下希望快些有國語歌，到時就可進軍內地市場。隊友Regen早前返港，Hotcha表示也有跟她見面，明年Regen亦有機會回港歸隊。

◀ Hotcha將往內地發展

華忠男昏迷

無線「綠葉」演員華忠男，前日在電視城拍攝李添勝監製的新劇《神探高倫布》期間，突然感到眼部有問題，及後身體亦感不適。劇組人員立即暫停拍攝，急召救護車送他到醫院。無線外事部副總監曾醒明昨日表示無線藝員科經理何其穎在當晚及昨日均有到醫院，現時華忠男還未清醒。不過，他仍能保持意識，當在他耳邊說鼓勵話時，他有意識地用手指示意，至於是否能康復就要靠他個人意志。華忠男的家人連日來亦在醫院陪伴他。



▲華忠男演過不少劇集，可說是綠葉王